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Wicehrabia de Bajteaux jest wtascicielem znanej na calym Swiecie kolekcji gtazéow. Dotychczas
utrzymywal ja w piwnicach swojego palacu, lecz teraz postanowitl wyeksponowaé kolekcje w swoim
ogromnym ogrodzie.

Ogrody wicehrabiego maja ksztalt kwadratu o bokach dtugosci 1 000 000 000 jednostek. Boki kwa-
dratu leza w kierunkach wschéd-zachod i pétnoc-potudnie. Dla kazdego gtazu wicehrabia wyznaczyt
wspoltrzedne punktu, w ktorym chcialtby, zeby zostal on umiejscowiony (wspotrzedne te to odleglo-
éci od potudniowego i zachodniego boku ogrodu), a nastepnie przekazal te informacje stuzacym.
Niestety jednak zapomnial im powiedzie¢, w jakiej kolejnodci podatl wspétrzedne poszczegblnych
punktéow. Doktadniej, wspotrzedne niektérych punktéw mogt podaé w kolejnosci odcieta-rzedna, a
niektorych rzedna-odcieta. Nieswiadomi tego faktu stuzacy rozmiescili glazy zaktadajac, ze kolejnosé
podawania wspétrzednych jest standardowa (odcieta-rzedna).

Wicehrabia postanowil zadbaé o bezpieczenstwo swojej kolekcji i ogrodzi¢ ja plotem, tworzac
skalniak. Plot ze wzgledéw estetycznych ma mieé ksztalt prostokata o bokach réwnoleglych do
bokéw ogrodu. Wicehrabia tak rozplanowal uporzadkowania wspétrzednych punktéw, zeby taczna
dtugosé potrzebnego pltotu byta jak najmniejsza (czyli sposrod wszystkich uporzadkowan par wspot-
rzednych podanych punktéw, uporzadkowanie wicehrabiego wymaga minimalnej tacznej dtugosci
ptotu). (Przyjmujemy przy tym, ze prostokat moze mie¢ boki zerowej dlugosci.)

Aby nie wyszla na jaw omytkowa realizacja planu wicehrabiego, stuzacy musza poprzestawiaé
glazy tak, by dlugo$é¢ potrzebnego do ich ogrodzenia plotu byla najmniejsza mozliwa. Kazdy gtaz
moga przestawi¢ tylko tak, by jego nowe polozenie mialo takie same wspotrzedne jak aktualne, tylko
w odwrotnej kolejnosci. Chcg sie przy tym jak najmniej napracowac, gdyz gtazy sa ciezkie. Chcieliby
wiec zminimalizowa¢ taczny ciezar przestawianych glazow.

Zadanie
Napisz program, ktéry:

e wczyta ze standardowego wej$cia aktualne rozmieszczenie glazéw w ogrodach wicehrabiego
oraz ich ciezar,

e wyznaczy taki sposéb poprzestawiania gtazow, ktory umozliwi ogrodzenie ich jak najkrotszym
plotem, a dodatkowo zminimalizuje taczny ciezar przestawianych gtazow,

e wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera jedng liczbe catkowita n (2 < n < 1000000), oznaczajaca liczbe
gltazéw w kolekcji wicehrabiego. Kolejnych n wierszy zawiera po trzy liczby catkowite x;, y; i m;
(0 < z;,y; < 1000000000, 1 < m; < 2000), pooddzielane pojedynczymi odstepami i oznaczajace
wspotrzedne aktualnego potozenia i ciezar i-tego gltazu. Zadna para nieuporzadkowana wspotrzed-
nych nie pojawi sie na wejsciu wiecej niz raz.



Wyjscie

Pierwszy wiersz wyjs$cia powinien zawiera¢ dwie liczby catkowite, oddzielone pojedynczym odste-
pem — najmniejsza mozliwa do osiagniecia dtugo$¢ plotu i minimalny ciezar kamieni, jakie trzeba
przemiesci¢, by taki wynik osiggnaé¢. Drugi wiersz powinien zawiera¢ ciag n zer i/lub jedynek
i-ty znak powinien by¢ jedynka, jezeli w optymalnym rozwigzaniu przemieszczamy i-ty kamien, a ze-
rem w przeciwnym przypadku. Jezeli istnieje wiele poprawnych rozwiazan, Twéj program powinien
wypisaé jedno z nich.
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